

旅游已经进入高铁时代,游客来的快、走的也快,如何留下游客成了困扰不少高铁沿线旅游城市的问题。高铁旅游时代,怎么让游客的脚步慢下来?在26日举行的“高铁济宁行”休闲旅游合作对接会上,这个问题成为来宾们热议的话题。

“高铁济宁行”旅游合作对接会上,来宾热议——

高铁时代, 如何留住游客?

文/片 本报记者 曾现金 李岩松



能否留住游客,也考验着一个旅游城市的整体实力。本报记者 张晓科 摄

○相关链接:

曲阜送出30万元门票

26日,济宁市旅游部门向来自高铁沿线城市的旅游企业推介了济宁高铁两日游线路,曲阜市还向10座城市的旅游企业赠送价值30万元的门票,在推介会上,济宁市的旅游企业分别

和无锡、常州、镇江等地的旅游企业签署合作协议。

在对接会上,济宁市旅游部门向来宾们推介了包括人文经典体验之旅、生态水乡休闲之旅、孔孟文化和微山湖风情二日游、水浒故地和运河风情

二日游等二日游旅游线路。济宁国际旅行社、曲阜三孔旅游服务公司等分别与无锡、常州等地的旅游企业签署合作协议。在现场,曲阜市向10座城市的旅游企业赠送价值30万元的门票。

“对口”游客需关注

就职于北京市旅游发展委员会的郑建平,曾因公务出差来过曲阜,在这里呆了一个半月。“曲阜留给我的印象非常好。”郑建平说,曲阜的旅游资源很有特色,应该抓住“对口”游客的心理,对症下药。

郑建平说,旅游产品一定要切合当下的主题,孔子是一位伟大的教育家,而目前很多家长非常关注孩子们的教育问题,所以除了传统的修学游之外,曲阜还应推出这一主题的旅游

活动,活动内容应更加贴近家长和孩子们的需求。

“和普通的旅游团队相比,家庭小团队的旅游附加值更高,对于曲阜来说也更‘对口’。”

郑建平认为,家庭小团队出行时间灵活、在景区停留的时间长、餐饮、住宿标准都高于一般旅游团队。大多数景区过分依赖重点旅游团队,对家庭小团队缺乏重视,很多家庭小团队青睐自驾游,而景区在旅游产品设计、交通指示标

志、自驾游便利服务等方面需要进一步改善。

此外,商务游客、会议团队等高端游客,也是高铁时代需要进一步关注的游客群体。郑建平说,曲阜市拥有设施完备的曲阜孔子文化会展中心,完全有能力承接或承办学会会议、协会会议等,只要这些场馆适当降低“身价”,主动吸引这些游客群,那么这些高端游客的脚步就会停下来,曲阜的餐饮、住宿以及景区收入等方面都会受益。

“联盟”营销效果好

“现在北方景区的营销模式还有些保守。”旅游热线(上海)联盟地接协调中心主任王广文介绍,张家界、海南、昆明等国内最热的旅游线路,这些地区的旅游企业常年在上海派驻工作人员推介旅游产品。而浙江旅游企业派驻上海的工作人员就更多了,这种营销模式的效果非常明显,到上海旅游的游客中,有六成以上的游客会去浙江省旅游。与此相反,临近上海的苏州、无锡和常州等地

旅游资源也非常好,但是和浙江的景区相比,效果就会差一些。

“除此之外,景区还应尝试和有实力的旅游联盟组织合作,进行集团化促销。”王广文说,

旅游热线(上海)联盟不是简单的旅行社联合体,而是采用集团化运作,集团化采购。联盟统一采购景区的旅游服务项目,游客也能享受一系列的优惠,这种方式对游客和景区的吸引力都很大。

“如果旅游企业在

市场上处于被动,那么即使有好资源并不一定有好客源。”王广文说,现在一些地方的旅游企业不愿意宣传,也不主动进行宣传,而旅游企业要发展起来,就必须转变被动促销的局面。

王广文说,他非常看好济宁的旅游资源,曾和济宁市旅游部门联系合作事宜,目前曲阜市三孔旅游服务公司下属的一家旅行社有意和联盟合作,下一步还计划和梁山洽谈合作事宜。

“异类”景点应整合

“三孔”是济宁旅游的拳头产品,即使是带有拳头产品的旅游线路,在设计时也注意整合不同类型景区,注意景区类型的差异性。

“游完‘三孔’,很少有游客愿意去‘两孟’,因为这两个景区的类型雷同、产品也多属于儒家修学的范畴。”济宁国际旅行社总经理陈忠认为,景区雷同会让游客失去

兴趣,应该将不同类型的旅游景点整合。微山湖是北方最大的淡水湖,南阳古镇是京杭运河沿线为数不多的古镇之一,梁山风景区是小说《水浒》的故事原型地,这些景区都适合开展休闲游。

“景区的休闲娱乐环节也需要进一步完善。”

陈忠说,目前济宁景区只有曲阜有夜间演艺活动

(舞剧《孔子》),其他景区还没有推出夜间演艺活动。陈忠认为,济宁不妨借鉴一下兄弟城市的夜间休闲活动。比如泰安市推出夜间茶馆品茶活动,伴有地方戏曲弹唱,这是延长旅游产业链的一种尝试。到一座城市旅游的目的就是感受这座城市的生活气息,而这些方面匮乏会缩短游客在一座城市逗留的时间。

首家拥有德国STORZ鼻内窥镜、美国DNR微创消融技术,只需1次,轻松治疗

鼻炎 鼻窦炎 鼻息肉 打呼噜

济宁金盾医院首家引进德国STORZ鼻内窥镜,美国DNR鼻咽数字图像显示系统,该系统在三维定位技术上,通过低温消融技术,对病灶准确测温且释放DNR能量,使病变组织粘膜自行蛋白凝固、脱落。该技术能够清晰准确地检查出鼻腔、鼻窦、咽喉等隐蔽部位病变情

况,凭借专家娴熟专业操作技术和先进的诊疗设备的双重优势,只需1次,20分钟轻松治疗各种急慢性、过敏性鼻炎、鼻窦炎、鼻息肉、咽炎、扁桃体肥大、鼾症俗称(打呼噜)等鼻咽喉疾病,该技术治疗时间短、安全、无痛苦、不开刀、不住院、随治随走,不影响工作

学习,真正达到标本兼治的目的。随着医学水平的不断发展,先进的“低温消融术”,由DNR能量精准控制在2mm的范围内,有效避免对周围正常组织粘膜的损伤。微创技术治疗鼻炎已全面淘汰了激光、微波等传统手术后反复发作的痛苦并填补了久治不愈领域的空白。



专家提醒:

真品等离子显示器屏上有DNR字样,患者千万不要被微波、激光所误导与蒙骗,而造成不必要的伤害。(谨防上当受骗!)

临床表现

过敏性鼻炎	
典型症状:	
□喷嚏不断,连续好几个,一天数十个。	
□长期对事物过敏,三分之一伴有过敏性哮喘。	
□鼻塞、鼻痒、流清水样涕。	
□眼睛、耳痛、咽痛。	
□嗅觉下降伴有哮喘。	

鼻窦炎	
典型症状:	
□流不完或擤不掉的脓稠鼻涕。	
□鼻塞轻重不一,且渐进性加重。	
□鼻涕倒流,喉咙不适、慢性咳嗽。	
□头晕、头痛、记忆力下降。	

鼻息肉	
典型症状:	
□持续性鼻塞、嗅觉减退。	
□闭塞性鼻音,睡眠打呼噜张口呼吸。	
□伴有流涕、头痛,免疫力低下。	
□耳鸣、耳聋和听力减退。	

鼾症(打呼噜)	
典型症状:	
□睡眠打呼噜、频繁呼吸暂停。	
□睡不解乏、白天困倦、嗜睡。	
□记忆力减退、反应迟钝。	
□可导致心肺脑等各器官的并发症。	

诊疗期间:诊疗费、挂号费全免;内窥镜检查半价;凭新农合医疗证可免40%;学生、教师凭证可减免40%。

郑重承诺:为解除患者的后顾之忧,个别患者一次治疗不愈者可免治疗费,继续治疗。